
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
ЗАКАРПАТСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

 
РЕКОМЕНДАЦІЇ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 
            
19 червня 2017 року                               м. Ужгород                              № 03.1-20/39-рк/к 
 
 

ПрАТ «Закарпаттяобленерго» 
вул. Головна, 57, с. Оноківці  
Ужгородського р-ну, 89412 

 
Про припинення дій, які містять  
ознаки порушення законодавства  
про захист економічної конкуренції 
 
 

Адміністративна колегія Закарпатського обласного територіального відділення 
Антимонопольного комітету України за результатами проведення планової перевірки 
дотримання вимог законодавства про захист економічної конкуренції приватним 
акціонерним товариством «Закарпаттяобленерго» у 2016 році та І кварталі 2017 року, 

 
встановила: 

 
Приватне акціонерне товариство «Закарпаттяобленерго» (надалі -                                         

ПрАТ «Закарпаттяобленерго») діє на підставі Статуту (нова редакція), затвердженого 
загальними зборами акціонерів 28.04.2017 року (протокол № 27). 

ПрАТ «Закарпаттяобленерго» є юридичною особою, веде самостійний баланс, має 
розрахункові рахунки в банківських установах, печатку зі своїм найменуванням та інші 
реквізити. 

Юридична адреса:  вул. Головна, 57, с. Оноківці Ужгородського р-ну, 89412. 
Ідентифікаційний  код: 00131529. 
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» здійснює діяльність з виробництва електричної енергії, 

передавання (постачання) електричної енергії місцевими (локальними) електромережами, 
постачання електричної енергії за регульованим тарифом, постачання електричної енергії за 
нерегульованим тарифом на підставі відповідних ліцензій Національної комісії регулювання 
електроенергетики України. 

Виходячи з вищезазначеного, ПрАТ «Закарпаттяобленерго» є суб'єктом 
господарювання в розумінні абзацу 12 статті 1 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції». 

Національною комісією регулювання електроенергетики України                                                 
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» було видано ліцензію серії АГ № 500336 на виробництво 
електричної енергії, ліцензію серії АГ № 500337 на постачання електричної енергії 
місцевими (локальними) електромережами, ліцензію серії АГ № 500338 на постачання 
електричної енергії за регульованим тарифом, ліцензію серії АЕ № 179918 на постачання 
електричної енергії за нерегульованим тарифом. 
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ПрАТ «Закарпаттяобленерго» в територіальних межах розташування належних йому 
електричних мереж, які перебувають в його експлуатації та утриманні, не має конкурентів                     
на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом, оскільки                                  
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» є єдиним суб’єктом господарювання, який одержав ліцензію 
на провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії за регульованим 
тарифом. 

Отже, ПрАТ «Закарпаттяобленерго» за результатами діяльності у 2016 році та І 
кварталі 2017 року займало монопольне (домінуюче) становище на ринку постачання 
електричної енергії за регульованим тарифом в межах розташування належних йому 
електричних мереж, які перебувають в його експлуатації та утриманні з частками по 100,00 
відсотків відповідно. 

Відповідно до Методики визначення монопольного (домінуючого) становища 
суб’єктів господарювання на ринку, затвердженої розпорядженням Антимонопольного 
комітету України від 5 березня 2002 року № 49-р, зареєстрованої в Міністерстві юстиції 
України 1 квітня 2002 року за № 317/6605, з метою з’ясування підстав для визнання 
монопольного становища ПрАТ «Закарпаттяобленерго» на ринку надання послуг з 
приєднання об’єктів замовників до власних електричних мереж, встановлено наступне. 

Пунктом 1.3. Методики визначено, що ринок товару (товарний ринок) – сфера 
обороту товару (взаємозамінних товарів), на який протягом певного часу і в межах певної 
території є попит і пропозиція. 

Товарними межами ринку за показниками взаємозамінності, подібності призначення, 
споживчих властивостей, умов використання товару є послуги, пов’язані з приєднанням 
об’єктів замовників до власних електричних мереж ПрАТ «Закарпаттяобленерго». 

Вказаний ринок пов’язаний з ринком передавання електричної енергії місцевими 
(локальними) власними електричними мережами та ринком постачання електричної енергії 
за регульованим тарифом існуючими місцевими (локальними) власними електричними 
мережами. Даний товар не має замінників. 

Споживачами цього товару є юридичні та фізичні особи, які отримали технічні умови 
та уклали договір про приєднання до електричних мереж ПрАТ «Закарпаттяобленерго», 
здобули право приєднатися до електричних мереж енергопостачальної компанії та 
отримувати електричну енергію для власних потреб. 

Територіальними межами ринку надання послуг з приєднання об’єктів замовників до 
власних електричних мереж ПрАТ «Закарпаттяобленерго» є межі Закарпатської області.                         

Часовими межами досліджуваного ринку є 2016 рік та І квартал 2017 року. 
Бар'єри для вступу на ринок потенційних конкурентів. 
Внаслідок технологічних особливостей виробництва на ринку надання послуг з 

приєднання об’єктів замовників до власних електричних мереж приватне акціонерне 
товариство «Закарпаттяобленерго» не має конкурентів і є єдиним в Закарпатській області. 

Бар’єрами для вступу на ринок надання послуг з приєднання об’єктів замовників до 
власних електричних мереж ПрАТ «Закарпаттяобленерго» є адміністративні обмеження, 
пов’язані із необхідністю придбання або взяття в оренду електричних мереж, отримання 
відповідних дозволів для організації роботи по передачі та постачанню електричної енергії 
зазначеними мережами, а відтак і видача технічних умов на приєднання до електричних 
мереж енергопостачальника. 

Наведене свідчить про наявність суттєвих бар'єрів для вступу на цей ринок нових 
учасників. 

Таким чином, приватне акціонерне товариство «Закарпаттяобленерго» за 
результатами діяльності у 2016 року та І кварталу 2017 року займало монопольне 
(домінуюче) становище на ринку надання послуг з приєднання об’єктів замовників до 
власних електричних мереж в межах Закарпатської області з частками по 100,00 відс. 
відповідно. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про електроенергетику», приєднання 



3 
 
електроустановки  –  це  надання  електропередавальною організацією  послуги  замовнику із 
створення технічної можливості для передачі (прийняття) в місце приєднання 
електроустановки замовника відповідної потужності до електричних мереж 
електропередавальної організації (у тому числі новозбудованих) електричної енергії 
необхідного обсягу з дотриманням показників її якості та надійності. 

Відносини, які виникають під час приєднання новозбудованих, реконструйованих чи 
технічно переоснащених електроустановок замовників (крім когенераційних установок) до 
електричних мереж, регулюються Правилами приєднання електроустановок до електричних 
мереж від 17.01.2013 № 32, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 08.02.2013 за       
№ 236/22768 ) зі змінами) (надалі - Правила приєднання). 

Відповідно до пункту 1.7 Методики розрахунку плати за приєднання 
електроустановок до електричних мереж, плата замовників за стандартне приєднання 
формується на основі відповідних ставок, що затверджуються НКРЕКП, та величини 
потужності, заявленої замовником. 

Плата за нестандартне приєднання електроустановки замовника визначається в 
кожному окремому випадку на основі проектної документації, що визначає вартість розвитку 
електричних мереж для забезпечення приєднання електроустановки замовника з 
врахуванням долі участі замовника у фінансуванні капітального будівництва та/або 
реконструкції об'єктів, призначених для спільних потреб. 

Відповідно до пункту 1.3 Правил приєднання, послуга приєднання надається на 
підставі договору про приєднання, що укладається за типовою формою, що є додатком до 
Правил приєднання (надалі – типовий договір). 

Підпунктами 3.1.1 договорів на стандартне приєднання, укладеними із замовниками, 
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» передбачено забезпечити в установленому порядку 
приєднання об’єктів замовників (будівництво та введення в експлуатацію електричних 
мереж зовнішнього електропостачання об’єктів замовників від місця забезпечення 
потужності до точки приєднання) у тримісячний строк. 

Відповідно до пункту 2.1.3 Правил приєднання встановлено, що електропередавальна 
організація готує технічні вимоги до проекту зовнішнього електрозабезпечення, забезпечує 
виконання проектної документації, будівельно-монтажних, пусконалагоджувальних робіт та 
введення в експлуатацію новозбудованих чи реконструйованих електроустановок до точки 
приєднання замовника. 

Згідно з пунктом 1.2 Правил приєднання, стандартне приєднання - приєднання 
електроустановки (крім електроустановок, призначених для виробництва електричної 
енергії) замовника до діючих мереж електропередавальної організації на відстань, що не 
перевищує 300 метрів по прямій лінії від місця забезпечення потужності до місця 
приєднання, яке диференціюється за ступенями потужності об'єкта замовника: перший 
ступінь - до 16 кВт включно; другий ступінь - від 16 кВт до 50 кВт включно; третій 
ступінь - від 50 кВт до 160 кВт включно. 

Строк надання послуги з приєднання для електроустановок першого ступеня 
потужності становить 15 робочих днів від дня оплати замовником електропередавальній 
організації вартості приєднання відповідно до договору про приєднання. Для 
електроустановок другого та третього ступенів потужності цей строк становить відповідно 
30 та 45 робочих днів.  

Інший строк виконання зазначених заходів погоджується із замовником у договорі 
про приєднання з посиланням на вимоги нормативних документів, що визначають строки 
проектування та будівництва. 

Жодних обґрунтованих підстав щодо збільшення строків надання послуг з приєднання 
електроустановок відповідних потужностей, ПрАТ «Закарпаттяобленерго» в договорах  не 
зазначено. 

Аналізом договорів на стандартне приєднання до електричних мереж, укладених                                                 
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» з юридичними та фізичними особами, встановлено, що 
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Товариством не дотримуються строки надання послуг, визначені Правилами приєднання. 

Зазначене підтверджується наступними договорами про приєднання до електричних 
мереж, укладеними ПрАТ «Закарпаттяобленерго» із замовниками, а саме: 

 
перший ступінь потужності об'єкта замовника - до 16 кВт включно: 
 
В договорі № 23717009 від 01.02.2017 р., укладеному з гр. Федорчук Л.М, м. Ужгород 

(замовлена потужність 5,5 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 01.05.2017 р.  
Оплата вартості приєднання замовником була проведена 23.03.2017 р. Отже,                       

ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до  13.04.2017 р. 

В договорі № 23717011 від 06.02.2017 р., укладеному з ПрАТ «Страхова компанія 
«Фідем Лайф Україна», м. Ужгород (замовлена потужність 11,0 кВт), строк виконання 
зобов’язань визначено до 06.05.2017 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 22.03.2017 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 12.04.2017 р. 

В договорі № 23716016 від 08.02.2016 р., укладеному з гр. Куничка Е.В., м. Ужгород  
(замовлена потужність 15,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 08.05.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 04.03.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 25 .03.2016 р. 

В договорі № № 23716017 від 09.02.2016 р., укладеному з гр. Брецко С.Ю.,                              
м. Ужгород (замовлена потужність 15,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 
09.05.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 11.03.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 31 .03.2016 р. 

В договорі № 23716029 від 15.02.2016 р., укладеному з ФОП Мельник К.В.,                               
м. Ужгород (замовлена потужність 16,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 
15.05.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 17.03.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 06.04.2016 р. 

В договорі № 23716032 від 17.02.2016, укладеному з гр. Вурста І.В., м. Ужгород, 
(замовлена потужність 15,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 17.05.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 09.03.2016 р. Отже,                    
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 29.03.2016 р. 

В договорі № 23716083 від 31.03.2016 р., укладеному з гр. Тирпак Л.М. м. Ужгород, 
(замовлена потужність 3,5 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 30.06.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 31.03.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 20.04.2016 р.                      

В договорі № 23716102 від 22.04.2016 р., укладеному з гр. Бокотей В.Й., 
Ужгородський р-н (замовлена потужність 6,5 кВт), строк виконання зобов’язань визначено 
до 22.07.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 25.04.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 17.05.2016 р.                      

В договорі № 11716020 від 12.04.2016 р., укладеному з гр. Маринка А.А., Берегівський 
р-н (замовлена потужність 8,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 12.07.2016 р.  
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Оплата вартості приєднання замовником була проведена 05.05.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 26.05.2016 р.                      

В договорі № 11716018 від 04.04.2016 р., укладеному з гр. Олас Е.Б., Берегівський р-н 
(замовлена потужність 5,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 04.07.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 19.04.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 11.05.2016 р.                      

В договорі № 11716013 від 22.03.2016 р., укладеному з гр. гр. Алтер Ф., Берегівський 
р-н (замовлена потужність 6,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 22.06.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 04.04.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 22.04.2016 р.                      

В договорі № 11716004 від 03.03.2016 р., укладеному з гр. Ровт Е.А., Берегівський р-н 
(замовлена потужність 4,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 03.06.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 04.04.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 22.04.2016 р.                      

В договорі № 11717001 від 13.03.2016 р., укладеному з гр. Йокоб Д.Є., Берегівський      
р-н (замовлена потужність 7,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 13.06.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 20.03.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 08.04.2016 р.                      

В договорі № 18716027 від 07.06.2016 р., укладеному з релігійною громадою Свято-
Дмитріївської церкви, Мукачівський р-н (замовлена потужність 9,0 кВт), строк виконання 
зобов’язань визначено до 13.06.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 09.06.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 30.06.2016 р.                      

В договорі № 18717009 від 17.03.2017 р., укладеному з гр. Багаліка О.П.,  
Мукачівський р-н (замовлена потужність 16,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено 
до 17.06.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 20.03.2017 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 08.04.2016 р. 

В договорі № 18717011 від 30.03.2017 р., укладеному з гр. Василенко Н.А., 
Мукачівський р-н (замовлена потужність 7,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 
30.06.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 30.03.2017 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 19.04.2017 р. 

В договорі № 15716053 від 27.07.2016 р., укладеному з релігійною громадою УПЦ 
Іршавський р-н (замовлена потужність 5,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 
27.10.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 29.07.2017 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 18.08.2016 р. 

В договорі № 15716077 від 22.09.2016 р., укладеному з гр. Мадяр Ю.І., Іршавський                   
р-н, (замовлена потужність 7,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 22.12.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 27.09.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 18.08.2016 р. 
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В договорі № 15716083 від 06.10.2016 р., укладеному з гр. Батрин О.І. Іршавський р-н  
(замовлена потужність 9,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 06.01.2017 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 06.10.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 28.10.2016 р. 

 
Другий ступінь потужності об'єкта замовника - від 16 кВт до 50 кВт включно: 
 
В договорі № 23716082 від 31.03.2016 р., укладеному з гр. Думницькою М.В.,                         

м. Ужгород (замовлена потужність 30,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 
30.06.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 31.03.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 13.05.2016 р. 

В договорі № 11716019 від 07.04.2016 р., укладеному з гр. Дем’ян Є.Б., Берегівський 
р-н (замовлена потужність 39,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 07.07.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 20.04.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 02.06.2016 р. 

В договорі № 11716015 від 25.03.2016 р., укладеному з гр. Матей В.О.,  Берегівський 
р-н (замовлена потужність 29,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 25.06.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 07.04.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 20.05.2016 р. 

В договорі № 18716030 від 22.06.2016 р., укладеному з гр. Пішковцій І.І., 
Мукачівський р-н (замовлена потужність 17,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено 
до 22.09.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 23.06.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 04.08.2016 р. 

 В договорі № 15716032 від 24.05.2016 р., укладеному з ФОП Васько М.І., Іршавський 
р-н (замовлена потужність 30,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 24.08.2016 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 06.06.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 19.07.2016 р. 

В договорі № 15716085 від 10.10.2016 р., укладеному з гр. Лемен В.Ф., Іршавський р-н 
(замовлена потужність 20,0 кВт), строк виконання зобов’язань визначено до 10.01.2017 р.  

Оплата вартості приєднання замовником була проведена 10.10.2016 р. Отже,                       
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» повинно було надати послуги з приєднання електроустановки 
споживача в строк до 22.11.2016 р. 

Слід зазначити, що статтею 203 Цивільного кодексу України зміст правочину не може 
суперечити цьому Кодексу, іншим актам цивільного законодавства, а також інтересам 
держави і суспільства, його моральним засадам. 

Статтею 180 Господарського кодексу України встановлено, що зміст господарського 
договору становлять умови договору, визначені угодою його сторін, спрямованою на 
встановлення, зміну або припинення господарських зобов’язань, як погоджені сторонами, 
так і ті, що приймаються ними як обов’язкові умови договору відповідно до законодавства 

Отже, ПрАТ «Закарпаттяобленерго» в укладених договорах повинно було визначити 
строки надання послуг з стандартного приєднання до електричних мереж об’єктів заявників, 
в строки, передбачені Правилами приєднання, а саме: протягом 15, 30, 45 днів (в залежності 
від ступеню потужності електроустановки), або з перевищенням вказаних строків, у разі 
наявності обґрунтованих підстав, визначених законодавчими та нормативно-правовими 
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актами. 

Крім того, акти про надання послуг з приєднання не містять дати виконання цих 
послуг, що дає підстави вважати, що послуги з приєднання надавалися замовникам з 
порушенням строків, визначених Правилами приєднання.  

Таким чином, дії Приватного акціонерного товариства «Закарпаттяобленерго» щодо 
недотримання строків надання послуг з приєднання до електричних мереж, визначених 
Правилами приєднання електроустановок до електричних мереж, містять ознаки 
порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого частиною 
першою статті 13, пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції», у вигляді зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку, що 
призвели або можуть призвести до ущемлення інтересів споживачів, які були б 
неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку. 

Плата за нестандартне приєднання електроустановки замовника визначається в 
кожному окремому випадку на основі проектно-кошторисної документації. 

Пункт 3.1. Правил приєднання електроустановок до електричних мереж, нестандартне 
приєднання передбачає: 

-   розроблення замовником проектної документації на електроустановки зовнішнього 
електрозабезпечення; 

- узгодження з електропередавальною організацією проектної документації. 
Визначення вартості виконання робіт з приєднання у складі вартості реалізації проекту 
зовнішнього електрозабезпечення відповідно до методики розрахунку плати за приєднання 
електроустановок до електричних мереж. Вартість послуги з приєднання оформляється у 
вигляді додаткової угоди до договору про приєднання; 

- забезпечення електропередавальною організацією виконання будівельно-монтажних, 
пусконалагоджувальних робіт та введення в експлуатацію новозбудованих чи 
реконструйованих електроустановок до точки приєднання замовника. 

Проектні, будівельно-монтажні і пусконалагоджувальні роботи, пов'язані з 
виконанням договору про приєднання, виконуються юридичними та/або фізичними особами 
-  підприємцями, які мають право на виконання цих робіт. 

Розроблення замовником проектної документації на електроустановки зовнішнього 
електрозабезпечення та узгодження з електропередавальною організацією проектної 
документації також передбачено пунктами 3.2.1 договорів про приєднання до електричних 
мереж, підписаними ПрАТ «Закарпаттяобленерго» та замовниками. 

Замовник за участю проектної організації до початку будівельно-монтажних робіт, 
пов'язаних з виконанням договору про приєднання, має подати на узгодження 
електропередавальній організації, яка видала технічні умови, проектну документацію на 
електроустановки зовнішнього електрозабезпечення. 

В локальних кошторисах на будівельні роботи щодо зовнішнього електропостачання 
при нестандартному приєднанні об’єктів - будівельних майданчиків житлових будинків                   
гр. Фіцай В.І. (м. Тячів) та гр. Сметник О.І. (м. Мукачево) в розрахунок статті 
«загальновиробничі витрати» включено кошти на оплату перших п’яти днів 
непрацездатності внаслідок захворювання або травми в сумі 12,00 грн. 

Крім того, в локальний кошторис на будівельні роботи щодо зовнішнього 
електропостачання при нестандартному приєднанні об’єкта - будівельного майданчику 
житлового будинку гр. Сметник О.І. включено кошти на оплату готельних послуг в сумі 
481,68 грн. 

Таким чином, дії Приватного акціонерного товариства «Закарпаттяобленерго» щодо 
безпідставного включення до кошторисів на будівельні роботи з приєднання 
електроустановок споживачів до електричних мереж витрат, пов’язаних з оплатою перших 
п’яти днів непрацездатності внаслідок захворювання або травми та витрат на оплату 
готельних послуг, містять ознаки порушення законодавства про захист економічної 
конкуренції, передбаченого пунктом 2 статті 50, пунктом 1 частини 2 статті 13 Закону 
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України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді зловживання монопольним 
(домінуючим) становищем на ринку шляхом  встановлення таких цін реалізації товару, які 
неможливо було б встановити за умов існування значної конкуренції на ринку. 

На підставі викладеного та керуючись статтею 14 Закону України «Про 
Антимонопольний комітет України», статтею 46 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції» абзацом 7 пункту 3 Положення про територіальне відділення 
Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 
комітету України від 23.02.2001 № 32-р., зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
30.03.2001 за № 291/5482, з метою запобігання порушень законодавства про                                 
захист    економічної    конкуренції   адміністративна    колегія   територіального   відділення,  

 
р е к о м е н д у є :  

 
1. Приватному акціонерному товариству «Закарпаттяобленерго» (ідентифікаційний 

код 00131529) припинити дії, які містять ознаки порушення законодавства про захист 
економічної конкуренції, передбаченого частиною першою статті 13, пунктом 1 частини 
другої  статті 13,  пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

2. Про результати розгляду рекомендацій повідомити територіальне відділення у 
десятиденний строк з дня їх отримання. 

Відповідно до частини 2 статті 46 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції», рекомендації органів Антимонопольного комітету України підлягають 
обов'язковому розгляду органами чи посадовими особами, яким вони надані. 

Згідно з частиною 3 статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 
за умови виконання положень рекомендацій у разі, якщо порушення не призвело до 
суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції, не завдало значних збитків окремим 
особам чи суспільству та вжито відповідних заходів для усунення наслідків порушення, 
провадження у справі про порушення законодавства про захист економічної конкуренції не 
розпочинається, а розпочате провадження закривається. 

 
 
 
 
В.о голови відділення - 
голова колегії                                       _____________                   В. Граб 
 
 


